General
Specifications

— A

EJA118E/Z
RIRZHAEFET XN
(REKIRF)

DPIlarpElgﬁ

EJAT18E/Z N i} By 8 Fi 5 Jf 72 e AR 16 4 K FH . ek
WIRALESR AR, EATNESKE. &S
R K B 45 A R R . WAL BERE ST,
EJA118E/Z¥ 7 T #% ¥ 4 ~20mA DCHLFAE S,
e, BonsEfeiiEE s, BaPudnmp, xfE
WE. HSWIEIhRE. Wik A T /N RSHE 22 0
1 inch, 3/4 inchB%1/2 inch.

EJA-E &%/ 42t BRAIN. HART/HART (1~5VDC)
{RINFERL . FFIRIZ 45 )2 PROFIBUS PAZE i@ T ML,
FRAERC B i SIL 2224500 .

W FRERA

HO S I 2%, FRIB T Z RGS 01C31T02-01CN;

PROFIBUS PAj#H il Z [ GS 01C31T04-01CN .

0 ERFEE

& kPa inH20 mbar mmH20
RN (/D1) (/D3) (/D4)
250 ~
. B | 25~100 | 10~400 | 25~1000 | 15000

" -10000 ~
JEH | 100 ~100 | -400 ~400 |-1000 ~1000 10000

0.25~5

100 ~2000 kgblom?

=2 | 25~500 250 ~5000

5~5
-500 ~500 |-2000 ~2000|-5000 ~5000 kegflem?

O 1 BE ML
BrAEREHIFE E, & LE SRS AR B,
LR PR B RS S 1, B AARAS AB, &
EKES K,
T FFELZ s 28 FIPROFIBUS PA R X, {8
BEIEVE AR B R A0S i B FE .

MAIE—EH
EJA-E R IR E /0 N300 —EUH:

BARERNSERE
(ELAREE T om bk L i Ja PRI A )

b=y M

i
[in)

X<EM|+0.2%
SERIE | X >5[ £0.15+0.01 URL/&F2)%

X 20kPa(80 inH20)

URL

(B2 L)) 100kPa(400 inH20)

A H
X<#HEF|+0.2%
SHERIE [ X > | £0.15+0.01 URL/&EF2)%
X 100kPa(400 inH20)
URL .
(B IR 500kPa(2000 inH20)
FRREEEE
iR AR EERENE T
i SENEE
50% o L F [F] 2% K P
50% FI T B ”;ﬁﬁ%tﬂi%

INEIREFME/50°C (122°F)

&

e Al

TR | £(0.240.7X )%

LR [£1.4% A>X
+(1.45 )% A<X

YOKOGAWA ¢

GS 01C31H01-11CN




2

EES200/6.9MPa (1000psi)
AR
MATHE &
+0.02% T
F R
MATHE &
+0.014%URL

MRS (a5 S 1K AE8D&])
+0.005%/V (21.6~32V DC, 350Q)

M 7 B (8] (ETE) “o”
90ms

BEESTEERE

G 3 R PP R s R A, B A T v B R e

T IS A D
SeE
i BT BRAE AT R R B K TAE R JI(MWP)
WikE, ERREXIURT FIRE. R/ EE~REAN
0.5MPa(73 psi).
FH P AT DA 00 & vy e ) i Al
* R TAEIE ST QINP) AL 4 IR )y 5544 LAY
r5E
#i [t >1MPa abs : +0.5%
#iJk <IMPa abs : +0.5%/ &%

KIEZH1H: 1013hPa(l atm)
i RIENER AT FREE WS EE),
AN R AL R o

O IhEEMI&
Eﬁﬂjuon
4~20mA HART/BRAIN (4 15 51X 5ED&J)
RN 2], 4~20mA DCHIH, AT E R
2o M E 7R . BRAINEKHART FSKMUNEfE
4~20mAfE 5 L, V5 3.6mA~21.6mA.
WFEHFENAMUR NE43, Al i@ &AL C284C3
IS 15 5 i PR 151 o
1~5V HART (#iH{E5S51XA30)
LR UL 1 ~S VAR THFE R n] B R M T T AR .
HARTHMSINEAE1~5VAES I, fr H Y8 0.9~5.4VDC
PH fE BR8] & %5
TR A BB I (8] 45, T i B2 75£.0.00~100.00
T BB PN TR B, o B[] il 2 3

Tl 3 B 8] 0
Z£: 45ms
#E: 360ms

IMENEE 2

RE
IR RIS, TR,
NERIAE

FERERETE N PESHHE, 2 E5080.01%, AT
®) LR EREREIT R IR ER.

NERREFLCDER, AJik)0”
SMEEF RN, o AL B R AR A
SRR AT JE B ) R PUR 1 ~4Fh A
WEZEE, ZEASMN, ZIEEE, WE#E.
Sl BE .

FHSERE GaH{ESKED. J&Q)
T AN R RRET LT O (N B R RAUEED,
AL R SEORE, W 5. ERERAL.
LRV . URV. [HJEr A, far et ot 156,

BiZ T &E
CPUWkgE, AR, FLEGHR, ZI5. R
il P PR R
MPTHSZEE . # s SRR E

Ee % WLHESKEBAD. J1&Q)
LA E 1085 5 ik R AF4~20mAK H,  FH T
BRI RIS
EMEHNRZ EIME
(Wid ESR8BD. J&Q)
AME BN SR S AR (R TR

SILIAME
EJA-E&R414ri%4 2%, FFHLZE 2. PROFIBUS PA X
HARTRIDAERY R AL, #FFA R FIARE:
IEC 61508:2000; Part 1~Part 7
HL S/ FE /A dm A FL T AH G RS IR T e 4 4
BERFASIL2 AR, TURM A& SIL 3 2 K o

OERIETRE
SREIRIE

-40~60°C(-40~ 140°F)
-30~60°C(-22~140°F)H#LCD {7
(AR BRBEIR T 7 A TARIR VG N, L)
HIZEE
L1
INEIRE
0~100% RH
TAEE f1(REiH)
&1
WRAERTHE, HZEE 1-1. 12, 13, 14,

GS 01C31H01-11CN




x 1. TAEER. SRR EERE
R AR PRI TAEES ™
Tk A ~10~250° C* ~10~60° C 07
(B 7) (14 ~482° F) (14~ 140° F) 2.7 kPa abs (0.38 psi abs) .
e B -30~210° C -30~60° C FEZHUE LTI 0.94
(i) (22 ~410° F) (-22~140° F)
ol D —20~120° C -10~60° C 51 kPa abs (7.4 psi abs) 1.90 ~ 1.92
25U (-4 ~248° F) (14~ 140° F) FEZAUE IR
7 -50~100° C —40~60° C 100 kPa abs(K“ k) 1.09
(2D E (58 ~212° F) (-40 ~ 140° F) BIVE A E K 7 ‘
Tk . -10~250° C™ 10 ~60° C* 07
(PR A g 2 ) (14~482° F) (14~ 140° F) 0.013kPa abs(0.0019psi abs)
B2 e IR
o ~10~100° C 10~ 60° C* FREREI) Lo
(B B2 ) 4 (14~212° F) (14 ~140° F) :
1o K11, 1-2, 1-3, All-4  TAER R FEg s .
20 BRI AR AR IR A AR IR
*3: MEREFER25°C (77° F) (ML,
R AR A B AR N 2 B8 T RN (HP) R 5 22/0600mmAt,  {H600mmixX AN S8 2R IR A BT AT . #4E
W PE 3 NI M o AR TRT T AL A
AL ARG BEAE R R (HP) R U7 2/600mmAk, R BEA I R A A
AR -
PRI SR AR .
£ AHAHIB A HAWACTA PRBER E’Fijm}%
— \ HAIESD HNRIHIE
HAWARGA ~] HARTDD
e ok — AR
TAERE TAEE )
T ~ — | ~—0WW 1
100 (14.5 =K 100 (14.5) KA
THES ( ) 1 KA« '
kPa abs 51(7.4) 51 (7.4)
(psi abs) TAERE )
yi kPa abs
1’ (psi abs)
10(1.4) / 10(1.4)
2.7 (0.38) 2.7 (0.38) L
1(0.14) 1(0.14)
0.1(0.014) 0.1(0.014)

-50 0 50 100 150 200 250 300 350

HIE C C)

B 1-1. ARy A R

(BN s R e Ui 2

e

-50 0 50 100 150 200 250 300 350

HEEC ©)

12, TAEE SR F i

(AW BRI i 2 2 )

GS 01C31H01-11CN




I FRE
AR
R 1})\4&4&5?1
et N
 ir— —T1 ~>—
100(14.5) KA
TAEES
kPa abs
(psi abs)
10(1.4)
2.7(0.38) ——
T
10.14) =
|
|
0.1(0.014) ==
1
0.013(0.0019) | -
0.01(0.0014) T 1= 1=

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
B C)
B 1-3. TAE ) Fnd AR i
(BN il R oy 3 B kD

SRR
BT H AR D4
D R
L_J\_J/_‘\J/{\w TAEES
 ir— [~ ~S——1 ]
L
100(14.5) - AR
TAEES v
kPa abs
(psi abs) A
10(1.4) /
A
2.7(0.38) —H—
|
1(0.14) =
|
|
0.1(0.014) =
1
0.013(0.0019) |
0.01(0.0014) LT "I

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
HE (° )

1-4. AR A0 #R i
CEP N EE MR

BB & T B R
a5 RS D&))

FEJR FE L 24V DCHY,  fe K7 s550Q, W RE

600 —F--======mmmmm o &
Re E-105
48 00244 ~—_
3k BRAIN&HART
FL B SERIPENE
250 - -mm o .
R(Q) . ;
A R |
105 166 252 42
FLYE HL FE E(V DC)
B2, HIFHES/ME RO R E
(5 SR I D&T)

IR EO”
4~20mA HART/BRAIN (% 1 15 51X AZD&J)
10.5~42V DC 35 74 1 5g g 774
10.5~32V DC 776 5 25 (R AL/A)
10.5~30V DC &%, nfld, JE5 MM
BB I (BRAINAIHART): #/)816.6V DC
1~5V HART (4 155X 55Q)

9~28V DC 3 A4 S pe 75U
HUR I #E:0.96~3mA, 27mW
gk

4~20mA HART/BRAIN (% H 15 54X AZD&J)
TARIRZS: 0~1290Q

i@ in: 250~600Q

1~5V HART (41 H {5 51X 43Q)

>IMQ (ZZfiliERE, RS SR M 5 S A D

iéiﬂ%1q:“<>”
BRAIN
e

{EFCEVE 21545 PVC i 45 IR, fim Al ik
2km (1.25%C B) , J8/5 FE 2 K ik L 25 28 T iy

AR RS

<0.22pF

Ak a:zR=

<3.3mH

B Z A R
2.4kHzHf>10kQ

GS 01C31H01-11CN




EMC#r 4 C€ @ N200
EN61326-1 A2, 2 (LMD
EN61326-2-3
EN61326-2-5 ({XH T"PROFIBUS)

BR SR AR R B 15 L 97/23/EC
Sound Engineering Practice
B EBRIRE
EN61010-1
o M RUREAG: BRE20000K
© TRIG: 1
)1 B Hs330V)
* TGREER: 2
« BN/ EIMEH
O 4R
PUR B L
w2, R R

R ESCEE T AN P

JIS 10K, 20K, 40K
1/2-inch ANSI Class 150, 300, 600

v B JPI Class 150, 300,600
ERSERT ?fnlc?fh DIN PN 10/16, 25/40

GB PN 10/16, 25/40, 110
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63
JIS 10K, 20K, 40K
Uneinah | ANSI Class 150. 300, 600

- JPI Class 150, 300,600
PR Ut 3/4-inch | pIN PN 10/16, 25/40
l-inch | GB PN 10/16, 25/40, 110
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63

BB AR E
* 3. B

b JIS/JPI/DIN ANSI

B RIS o | e | oh |

! — | -1 *|°
FHEHOEES) | o o | o | o
®: iEH — . AEH

*1: ANSI B16.5

BREE

S0, RS AR R
TERE e

2-inch’& 22 3%
ERER D M IR

THEA

JEE P AN HAM B 0 M IR 22 W, AL S RS A RS 2 7
HS/HERE

316 SST

SEEMR

Z LTS TR ARG e

GERC S B 22 M BB (4 57

T ik 2N B H ]

316 SSTHHAPTFERF Y

] P ok T

IR AR D T
éj\

TIERBRAE

REXRZ

ASTM CF-8M

121

B7, 316L SSTi660 SST

5heT

R G, REAmRE, RiFESamik GEER

0.6GY3.1/2.0), 5{ASTM CF-8M 454X
BEHRE R

IP66/IP67, NEMA 4X

OB HH[E

TR, SR (RTik)
SRREANGL S hE

316 SST

RS

EME

JIS SUS316

RIPE

JIS SUS304 i PVCIR-I &
(PVCHH i TAEMEGIEE . 100°C (212°F))
N

1

&R 28 EEE

KRR ... BT

BEEE..... JIS SUS304

s

IEMC A ERETY . 8.8 kg(19.4 Ibs)
(123~F ANSI Class150 %%, 5 mB40%E;
ToN BB R RN 22 I

JBOR RS AR A “27 IF, BRI IN1.5kg (3.11b) )

EESIE

B 2% 2GS 01B04T01-02CN
GS 01B04T02-02CN
BRAINF-#:2%: Z[%GS 01C00A11-00CN

<BE>

* orrapEMA - HARRER AU S AL R AR
* FieldMate: H AR BHHLKR R S A FIR PR
e Teflon: ZEE IR T HIER

* Hastelloy: SEE IS CA 4 E bR & R AR
* HART: HARTH#{SHE 2R bR .

* FOUNDATION Fieldbus: FFIHLIZ & 28 54 2 (AR5 #F

* PROFIBUS: Profibusiilz & 28 54 2 IR #r -

AGERF T e AR A AR, NS BT

A B AR A F] R R

GS 01C31H01-11CN



6

W S MR RL
o jiff]
EJA11SE MRS A I A AR LRGP AN S 7 s ARIEBFARER 2 (1) A1 B 25 50 43 (D) o PR P28 5 (L 5
B2 RSFALS R E R A

EJAL18E— [T T [ T[T T [ [J-[T TTTT[ TTHTTT]
— 7 — _
| imgaAadms | [ nmmssms |

GS 01C31H01-11CN




| X RAAEE S

eJAatise—[ [ [ [ |-[T1 [ -[TTT1TT1T TTI[TTT11
s IR ED it AR
EJATLISE | « oo I 2 2 AR i R
D 4~20mA DC BRAIN 3
o T 4~20mA DC HART 5/HART 7 #hil ™"
WWES | e FFHl b 3 26 il 2GS 01C31T02-01CN
G PROFIBUS PA &£ 1Y 2GS 01C31T04-01CN
Qo 1~5V DC {&IE HART7#1X
LT M. 2.5~100kPa(10~400inH:0)
WSRO gy 25~500kPa(100~2000inH20)
S NS
— Coe e T NC
—_— T B7
Whis RHIR [ st
e O KPR, FoMlE Ik
.................... HoaE
BOKRESNTE 3 LB hEER A 4"
.................... ASTM CF-8MANE54
0. GI2WIRLL, — NSO E %
2 1/2 NPT HEEL, PIANHLA %DTWE%
4o M20NHREL, PSR DA B 28
L 5 Gl2WNIEZL, WA EOF—NEE™
1 AOE T 1/2 NPTIHHELL, PIANHA %Dw~4§%4
9 M0 B, PHANES AN
A G12WI24L, ﬁA%m§Dm~AM@Ha§
Coov 1/2 NPT RS, PASHLS3E M —1N316SST H %8
Do M20N RS, AN HL A% I —1N316SST H %8
D........... ATV
WE ERE E. ..ol R BT R A WoR ke
Nooooo o
Al SECC  ~FHEH
B..... 304 SST ~F-E42
2-inch %4 30 2% T 3msm*$%$
N...... I
I 25 8 [T _TITT TT-COTTk@isEssE s

*1: ZRIAANHART 5, HART 77545045 €

*2: RiE A LARY0, 5, 7, 9 1A,
*3: ANEMFREAEDMRE, 5, 7 9
*4: HEM RN E 4304 SST.

*5: ANIE M TR HUE S RIEG6,

*6:  ANIE TR HE S RIEE,

*7. A& FCEWIE,

GS 01C31H01-11CN




8

Il REEEEERSY (WX, EERRER)

6
EJALISE- [T - ITH-AC]7C0 T TT1-CTTT7
1
e AR 1t B
EJANSE | —[IITTTJ-[CTLLId vveeeeeee- A 3% B AR 43(1)
EBSEBER A NI, JER IS
JL o JIS 10K
I JIS 20K
JA JIS 40K
Al ANSI class 150 P1.....JPI 150
A2 ANSI class 300  P2......JPI 300
. Ad ANSI class 600”7 P4......JPI 600"
EE A D2 DIN PN10/16
DA DIN PN25/40
G2 GB PNI10/16
Gh. oo GB  PN25/40
H2. oo HG20592 PN10/16
HA. oo HG20592 PN25/40
H5. oo HG20592 PN63
NN , O 1/2-inch (15mm)
?j;ﬁg%’?ﬁn e 3/4-inch (20mm)
TR = L -inch (25mm)
BRI Eo.o.ooooo 316 SST (GEFLES)
T B i@ F T ANSIVL %)
S AT ! W (U7
2 BRI O 3759
(] [(HE]
FEWER o M 5 SA i 316L SST 316 SST (&iERies)
WA . ... M IKA4C-276' 316 SST (Fri&h#s)
PRI A lo............ i A0
B P 0. i A0
DEFEEE ] [R5
AL 3 Y (R —10~250°C  —10~ 60°C
R B..... 3 7Y (R -30~210°C  —30~ 60°C
FHAW -D..... AT R (SR )2 —20~120°C  —10~60°C
-E..... RIRAN 2 —F) 50 ~100°C  —40 ~ 60°C
SLIERRE e, e LS (ki) ~10~250°C  —10~50°C
A B (k) ~10~100°C  —10 ~50°C
BN TR B........ b S T 5|
. Lo...... i€ (=2 m)
M *s N
%iﬂaﬂ‘ﬁﬁﬁ 20 *ﬂ?@iﬁ
... I m® 6.0 6m
. . 2., 2m T 7m
BUERKE 3. 3m 8., 8 m
4.... .. 4m 9. . ... 9m
5...... 5m Ao 10 m
B A QR A AR A /01 B RS Fi/zZ

*1: BILESTIIIRS “HEEHm” .

#2: IEFRERARRDD GRlit) B, Q75 S R i B R e TR Ab B, 1 R AR AGK L BKS

*3: A\ 22 FE BRI A3 M R R RN A B ol o SRR ANIE XA B R RE 2 S U B A R, X AR T B i O A
WA F NI AT BRI TP o 5 B30 B T M A, G 3RIR . BRER. BRALAL. WCEIRSN & i 759R (150°C [302°F 5 LA
1) o BRI M R IVEANE 2, TR O PRA A

*4: I IKRA4C-276EN10276.

*5.  EPFBMEKEMRE N (n), BAEFEME L ERL2 CE) .

*6: MM FARED WA (W IR A 40) , BANEKIE N1~5K,

¥ R ZE IR ACHD A4 (ANST class 600) 56 P4 (JPT class 600) i, AZEPEMS INEASACHL /HP (it R 4544

o bR EIRGE MM R ANACE MRO175/1S015156. MROLO3HEFER R, VIS 1H 5 Wl bk o

GS 01C31H01-11CN




| [REEEHEAR S (W, JEZER)

6
EJA118E- [T [ [[1-[II1TI-p 7 TT1-CITT7
1
5 R AR A
EJANISE | — [T LI 1-[TTTT] e AL ZE AR 43 (1)
ERSEBER| D MR, i
Tl JIS 10K
I JIS 20K
V% JA JIS 40K
Al ANSI class 150 P1.....JPI 150
A2 ANSI class 300 P2.....JPI 300
Ad ANSI class 6007 P4.....JPI 600"
sz : 6. 1/2-inch (15mm)
’(ijzi@iﬁf T 3/4-inch (20mm)
ESA Lo 1-inch (25mm)
MR Do 316 SST (W% [ i)
ST — | R W (D0 T ANSIHE %)
gl Ry e
S 2 TR (EAE )
(] [HE]
B 3 M SD ................ 316L SST 316 SST
WD................ M IKA4:C-276™ 316 SST*
M l0............ A0
I ™ H lo.......... R0
[ R ] [R5 ]
A SUBRICIEE ) -10~250°C  —10~60°C
B U2 378 Y (R ) -30~210°C  -30~60°C
HAM Do A R (SR 20~120°C ~10 ~60°C
-E.......... RIRAN( 2 —E) 50 ~100°C  —40 ~ 60°C
Al i e LA (i) ~10~250°C  —10 ~50°C
A LA (k) ~10~100°C  —10 ~50°C
BN TR B.......... B 2 e T 5
et o rn ... FEER(>2 m)
Q farany 5 —
BAEALE A 2 B
1o..... I m®” 6. 6m
2., 2m T 7m
EBYEKE 3. 3m 8. .. 8 m
4...... 4m 9. ... 9m
5., S5m Ao, 10 m
Bt o A AR AR /0 MRS Fil/Z

1. ZILESULNRS  CHEEmEE” .

#2: EPEE NTRARRYD Rl I, 0 75 TR RE P s IR Ve i T A A 3, 1 4R AR K 151KS -

*3: A\ FH P D6 005 FEAEE o M R PR AN ST A B et o AR AREANIE 4 M T AT S T BUB A R, e AR T i e A
AR B NIRRT RETR A TP o 5 B B i R AR, Q0 RIR BRER. BRALE. SRS L il 7575 (150°C [302°F T8 bA
1) o BRI MR VEAE S, TE BRI PR AR .

*4: M IRA4C-276EN10276.,

*5: EPRBAMEKEAL AL (n), BIHEFBMELLENRG2 D) .

*6: FEIES A FAREE WD (MG B A 420) , BANE K JE N1 ~5K,

*7y PR LRSS JyA4 (ANST class 600) Bi#P4 (JPI class 600) I, DAZ B IERE ACHD /HP (aiit 45 44) .

“H ARIC RN MM R ENACE MRO175/1S015156 MROTO3MEM BT, TEIE1H S 4 i irbnite .

GS 01C31H01-11CN




10

W MinEAE (BEHEED <0

H[FISCO(IIB)]Ui=17.5V,li=460mA,Pi=5.32W,
Ci=3.52nF,Li=0pH,Ui=24V,li=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0pH

SRS, 2%, A. B. CHID4L, NIFW, ENICO

KA1, 21X, IIC4, NIFW, ENICO

10, 24%, FAGA

HhiE: “NEMATYPE4X”, JREZEZ: T4, HBEEE: —40~60°C (—40~140°F) EZ#k
#%Z%: Vmax.=32V, Ci=1.76nF, Li=0uH

Tt H it B e
NEPSI B 7] ™™
i& FBRUE: GB3836.1-2010, GB3836.2-2010
E‘xd ;IEC T4 ~T6 Gb NF2
b ZﬁF ‘ﬂé&:‘ IP66/IP67
B i B KT FRIRE: 120°C (T4), 100°C (T5), 85°C (T6)
NEPSI FIEIRE: 50 ~ 75°C (T4), =50 ~ 80°C (T5), =50 ~ 75°C (T6)
NEPSI A2 55 g vrmf ™™
i P ARAE: GB3836.1-2010, GB3836.4-2010, GB3836.20-2010
Ex ia IIC T4 Ga NS21
IREEIE 50~ 60°C
R R E: 120°C
HA S50 Ui=30 V, 1i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0 uH
FMP& V)™
i@ R bRHE: FM3600, FM3615, FM3810, ANSI/NEMA 250
fkg: 1%, 11X, B. CHID4L, Fp2Pikk: 1AL, 11X, E. FAIGH, FF1
TR falmfr, =N EINNEMA 4X)
SonliE | REESR: T6, MR -40~60°C(-40~140°F)
(FM) FMA 2 V] 1™
&R bRHUE: FM3600, FM3610, FM3611, FM3810
A2z 1%, 11X, A, B. C&D4, 1%, 11X, E. F&GAFMILE, 11X, 12, 0X, fak
i, AExiallC dE5#A: 14¢, 21X, A. B. C&D#, 1%, 21X, F&GH, 14, 2 ES|
X, NIC4H, #EEH: NEMA4X, HEEH: T4, HBHEE: -60~60°C(-75~140°F)
PN A
[A. B. C. D. E. FHIGH] Vmax=30V, Imax=200 mA, Pmax=1W, Ci=6nF, Li=0 uH
[C. D. E. FMIGAH] Vmax=30V, Imax=225mA, Pmax=1W, Ci=6nF, Li=0Mh
A EFFIFIFST ™ FU1
FMAS 2 FI9E Gy BRI Va1
i& FHARAE: FM3600. FM3610. FM3611. FM3810. ANSI/NEMA250. IEC60079-27
Az ZRHI, I, AL, 14%, A. B. C. D. FAMIG4L, FISCO 1%, 0IX, AExiallC
RS NEMA 4X, RS9 T4, HEEIRE: —40~60°C (—40~140°F) .
NG E A
[FISCO(IIC)]Ui=17.5V,1i=380mA ,Pi=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0p FSLS

GS 01C31H01-11CN




11

i H

A

e

[[EIZEN
(ATEX)

ATEX[@EEVFRI ™™™ IEP4% 5 : KEMA 07ATEX0109 X
& FREE: EN 60079-0:2009, EN 60079-1:2007, EN 60079-31:2009
112G, 2D Ex d IIC T6...T4 Gb, Ex tb IIIC T85°C Db IP6X
Bi&2: 1P66/1P67
RIS FE (Tamb):
T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F), T6: -50~75°C(-58~167°F)
ORI R IR (B R)(Tp): T4: 120°C(248°F), T5: 100°C(212°F), T6: 85°C(185°F)
B KR (B 42 AY): T85°C(Tamb: -30~75°C, Tp: 85°C)?

KF22

ATEXAZWR™ 43475 . DEKRA 11ATEX0228 X
& FRHE: EN 60079-0:2009, EN 60079-11:2007, EN 60079:2012, EN 60079-26:2007
EN 61241-11:2006
111G, 2D ExialIC T4 Ga, Ex ia IIIC T85°C T100°C T120°C Db
BidEEg: 1P66/1P67
R B AR5 IR FE (Tamb): —50 ~ 60°C (=58 ~ 140°F)
B K I - (Tp)(EPL Ga):120°C
B 28 Ui=30 V, [i=200 mA, Pi=0.9 W, Ci=27.6 nF, Li=0pH
A1 5 ( EPL Db): —30 ~ 60°C
HRARMIEE ( EPLDb) : T85°C (Tp: 80°C), T100°C (Tp: 100°C), T120°C (Tp: 120°C)

KS21

HEHKF22. KS21 /A% RIEx ic 1™
A BIEX ic
& FARAE: EN 60079-0:2009, EN 60079-0:2012, EN 60079-11:2012
113G Ex ic IIC T4 Ge, MEERE: -30~60°C(-22~140°F)"”
Ui=30V, Ci=27.6nF, Li=0 uH

KU22

ATEXA % VF 7] Ex ia "1
IEH %5 : KEMA 04ATEX1116 X
& HFRHE: EN60079-0:2009, EN60079-26:2007, EN60079-11:2007, EN60079-11:2012,
EN60079-27:2008, EN61241-11:2006
11 1G, 2D Ex ia IIC/IIB T4 Ga Ex ia IIIC T85°C T100°C T120°C Db
IR FFEPL Ga: —40~60°C™ IREZIE FFEPL Db: —30~60°C
R FREE (Tp) : 120°C
B KR FEPL Db.T85°C (Tp: 80°C) , T100°C (Tp: 100°C) , T120°C (Tp: 120°C)
IR . 0~100% (A%
Bi454%: 1P66/1P67
HASHL:
H[FISCO(IIB)]Ui=17.5V,li=460mA,Pi=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0pH
Ui=24V,li=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0uH
Ci=3.52nF,Li=0pHUi=24V,1i=250mA,Pi=1.2W,Ci=3.52nF,Li=0pH

KS26

ATEX A %2 Ex ic*1*?
& FRE: EN 60079-0:2009, EN60079-0:2012, EN 60079-11:2012
113G Ex ic IIC T4 Ge, IEIR/E: -30 ~60°C (-22 ~ 140°F) ™
Ui=32 V, Ci=3.52 nF, Li=0 Uh

KN26

JIEN
P2
(CSA)

CSA ARZHFAI™™ ER45: 1689689
& AFRME: C22.2 No.0, No.0.4, No.25, No.94, No.157, No.213,
No0.61010-1, No.61010-2-030
CAN/CSA E60079-0, E60079-11, E60079-15, IEC 60529
AZHH, 19, A, B. C&DH, 1125, 14¢, E. FFIGH, 1IZ%; ExiallC T4
IR . —40~60°C (—40~140°F) 2 [Bhi4454% . 1P66/IP67
HASHL:
Ui(Vmax)=24Vdc, li(Imax)=250mA, Pi(Pmax)=1.2W, Ci=3.52nF, Li=0uHE,
Ui(Vmax)=17.5Vdc,li(Imax)=380mA,Pi(Pmax)=5.32W,Ci=3.52nF,Li=0uH
AEGPESRRIN, 290, A. B. C&D4, 1125, 2%, FFMGH., 1125, ExnLIIC T4
IRIEIR . —40~60°C(—40~140°F)? Bif"% %% IP66/IP67
S IPES . Ui=32Vdc,Ci=3.52nF,Li=0uH
JEIT CSAXUEEHAIE, 74 ANSI/ISA 12.27.01 ) ER

CS15

GS 01C31H01-

11CN



12

TiH

Wi

(NE

N
ARV
(CSA)

CSAFGEEVFA] ! EH%5: 2014354
W FRUE: C22.2 No.0, No.0.4, No.0.5, No.25, No.30,
No0.94, No0.60079-0, No0.60079-1, No0.61010-1, No0.61010-2-030
Wed: 12%, B. CHID4.
FrRbEsE: I/, E. FAMGH.
GIELEEOXI, “ANTREE Hh: NEMA4X, @EF%EH: T6..T4
Ex dIIC T6.. T4 [i¥%52%: IP66/IP67
BRI FRIRE: T4: 120°C(248°F); T5: 100°C(212°F); T6: 85°C(185°F)
WESRE: T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F),
T6: -50~75°C(-58~167°F)"
TR AL
T CSAXUEEHAIE, 74 ANSI/ISA 12.27.01 FER

CF1

CSAARZ VA "1™ R4S : 1606623
[FHFCSA C22.2]
W& bRE: C22.2No0.0, No.0.4, No.25, No.94, No.l57,

No.213, No0.61010-1, No0.60079-0, No.61010-2-030
Az 9%, 1IX, A. B. C&D#, 1%, 1IX, E. F&GH, Mm%, 1X
A8k 1%, 21X, A. B. C&D4, 1%, 21X, F&GH, 1%, 1KX
#E: NEMA4X, IRESEH: T4 HEGREE: -50~60°C(-58~140°F)
HASH: [A%] Vmax=30V, Imax=200 mA, Pmax=0.9 W, Ci=10nF, Li=0 pH
[4E 5 #R] Vmax=30 V, Ci=10 nF, Li=0 pH
[FHFCSA E60079]
& AbR#E: CAN/CSA E60079-11, CAN/CSA E60079-15, TEC 60529:2001
ExialIC T4, ExnLIICT4 [j3%5%%: 1P66/IP67
R . -50~60°C(-58~140°F) , R AFRIRE: 120°C(248°F)
M 2% [Exia] Ui=30V, 1i=200mA, Pi=0.9W, Ci=10nF, Li=0pH
[Ex nL] Ui=30V, Ci=10nF, Li=0pH
RS EHAIE
I CSAXUEHHAIE, #F & ANSI/ISA 12.27.01 (/B3R

CS1

& CFIAICST ™

CU1

IECEx
Scheme

IECEx g vra] ™! WEF4% %5 : TECEx CSA 07.0008
& FARAE: TEC 60079-0:2004, TEC60079-1:2003
FgiE: 11X, ExdIIC T6..T4 [iH%%%%. 1P66/IP67
RO IR . T4: 120°C(248°F); T5: 100°C(212°F); T6: 85°C(185°F)
REZIRE: T4: -50~75°C(-58~167°F), T5: -50~80°C(-58~176°F),
T6: -50~75°C(-58~167°F)

SF2

IECExAZVFn] ™!
Exia&%  FP%5: IECEx DEK 12.0016X
& HFRME: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011, IEC 60079-26: 2006
Ex ia [IC/IIB T4 Ga
FRIEIRE : —40 ~ 60°C(—40 ~ 140°F), Fe KT FEIRE : 120°C(248°F)
HASH
[Entity] Ui =24V, Ii= 250 mA, Pi=1.2 W, Ci=3.52 nF, Li=0 pH
[FISCO IIC] Ui =175V, Ii = 380 mA, Pi=5.32 W, Ci =3.52 nF, Li=0 uH
[FISCO IIB] Ui = 17.5 V, Ii = 460 mA, Pi=5.32 W, Ci =3.52 nF, Li= 0 uH
ExicA%Z  iF%i5: IECEx DEK 13.0064X
& AR UE: TEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011
ExicIIC T4 Ge P45 P66
FREEIRE : —30 ~ 60°C(=22 ~ 140°F) 2, Fr KT AR JE : 120°C(248°F)
HA 2% Ui=32V,Ci=3.52nF, Li=0uH

SS26

Fr
Rk

B4 1/2NPT

G71

N [ —
oo

iEH A AME: 08.5+0.5

G8l1

*1 AE A AUERRAY2, 4. 7. 9. CHID.

*2: RIS / HEW, BT FA-15°C (5°F) .
*3: ANOE A S S AR BLEAIG,

*4: A 4 S S AR LDAT T .

GS 01C31H01-11CN




13

W M N A&
T H Ui B ARG
5 FERPEARAD: N1.SHEA Pl
R | SREERAEARIY: 7.5BG4/1.5 440 P2
I £ A
e | PR SRR p7
TR A Uity o AR ot 5, 5% ZE/KFR1RT.5 R4/14 PR
WELTE | BiRE" X2
316 SST &1 | 316 SSTiHZMEET Fl[# & 84T HC
FARROMIE | TORER A e LT G OB, FRAETIRE FRR: -15°C (5°F) HE
N ARk R R 10.5~32V DC(A % %110.5~30V DC)
B A RVFHL: B RK6000A(1X40 us), fEFR1000A(1X40 1s) 100¢K A
& ARHE: TEC 61000-4-4, TEC 61000-4-5
Eaglup s B e 1 b 2 K1
A
2’—5%@5 e, R s
PAZ IE(Lhpsi A 547 D1
I B barfZ 1E(Lhbar g 47) & DL Y %) D3
M IE(PAkgf/em? A A7) D4
PRI FERIE™ | AR TG 80°C FH8 & 358 NI 5 o P U i R
EEEEX”%*F M9 | s sgim it 100°C, s A& L FIPVCHY v
i R A HY . CPUC R AR A2 e i (1 B IR 2
4-20mA : -5%, <3.2mA DC cl
1~5VIRINHE : -5%, <0.8V DC
%TJIIIHIKE%IJ;FD <. ik A = & A W A
e A ?ﬁlﬁ%?&éﬁiﬁuﬂj: CPU S s AN A4 i [ B 4 RS o
A NAMUR NE43F#it | H-5% » < 3.2mA DC
55 IR :3.8mA~20.5mA™ | Wk i . CPUB R AR e A o IR 25 c3
N110% , > 21.6mA DC
HEL A RS CENBEMD , B i-EiBiE Al
pSSEX A 316 SSTAEHANAL 5 i e AR5 4% N4
HART @ P15 i & WA . #RTF. R | CA
EE—— BRAIN E T 254 i AR e CB
FFIL S 2 B T 2 BB E cC
PFOFIBUS PAT % il & AR CD
. FRVE 2, JEEE M2A
TR, W, B, VSA
‘ T MEARFMERE, 7522 bR S L
MIGER [, mk, e, Ji M2D
e g | 1520, R, EARAT, JEAK, MREE LR,
HEBR| it | Bk R M8D
[ 22 B0 A% ] [ 7]
JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
/R E JIS 20K 5 MPa (720 psi) HAN)® T54
T 28 JIS 40K 10 MPa (1450 psi) VERII ] 140 T57
ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) T52
ANSI/JPI Class 300 8 MPa (1160 psi) T56
ANSI/JPI Class 600 16 MPa (2300 psi) T58

GS 01C31H01-11CN



14

i H 1t B R0
2K 119 mm (b 34 mm); ik FRE TS AKIAIKSE, 2K4: 130 mm
= ’ U2
KRS MR 316 SST
i ESE R | & T ANSIIPI class 600 [ i FE 25 47022 HP
AT FF-8838117 M2k F#: Class 1 EE
*] A& T IO 7RG 213
*2 R T AR kT,
*3 31653161 SST. {i&EH TR Es 77T 1AI3.
*4 HNEAERR MNP (RO TAERE /1) SR S AR ACAGD 1. D3MIDAKA[F .
*5 FRu il R TR AR Bl R 900 O, M AR
*6  EH T M ACRIDAN T, BRI RO S B & R
*7 HESE CTRERT .
*§ [k JJMR FAIMPa, D1, D3FIDARER AR,
*Q AR A AR GEIRAGK L, K5) .
10 CYIEFRE S HURSACID A4 (ANST class 600) 85 P4 (JPT class 600) B, 4401 3B INACRD /HP (i R 4544) -
11 ANE A TS SRR,

GS 01C31H01-11CN




15

mMERST

o TIXBRARERS

Hfi7: mm(inch)

REERTY
Mgé%}a;%% 137(5.39) w
% A 110(4.33)
i 89(3.50) < - P
54 SEIT LLES ©0.47)] [{1.54)
(2.13) e
6 N 4 ~
0T i g JIET L ol
e g S b 2
© ° i >
S BEARTLS 19 R BT ol swr g
§ (O_ O ©
(\j = = T [ E— —
5 o leiletr R hT==U1 iR
[32] [ee)
< - 83(3.27 ( \
S | 83(3.27),| (
|7 r :
y t VAIPS Al J
5 7o T oA
S| @ !\\_/ | N
= N S N> S A
(4M%60.5mm)
o ELkinFE e 4 ~20mA%i Y . FFFIPROFIBUS PAIN 1% 2 4@ il

L in T

O Rt T
O shmtrAit (RER) BANHT
= BT

SUPPLY

+
+

CHECK

1 EE RSN R B IR, BT AI<10Q .
*2: A& T FPAIPROFIBUS PAIE ML

o | ~5 ViR T
suppLY * | D7 i ¥

! %] 1 ~5V DC HART 44k 7
= T

VOUT

LRI U LR . PUZ I, PN RIS 5 2R
SUPPLY %3,

GS 01C31H01-11CN




16

< FREREZERSY >
o TR AR EIEE

AR HFSIRET: /U2
H/ AR ZE

acC

He/HEZE

R

A7 mm(inch)

pIER v

s
m*3
' e A I
2106
(4.17) '
N BAME K

LR 1/2 inch(15mm)
- . L
BRI @D @cs g T f m n S %)
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12X1.75| 43(1.69)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12X1.75| 43(1.69)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) |52(2.05)| 1(0.04) |79.5(3.13)| 4 |M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 88.9(3.50) | 60.5(2.38) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 300 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 600 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC| 59(2.32)
JPI class 150 89(3.50) | 60.5(2.38)]35.1(1.38) | 52(2.05) [ 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC [ 44(1.73)
JPI class 300 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 600 95(3.74) | 66.5(2.62)|35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 59(2.32)
DIN PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75| 43
DIN PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75| 43
GB PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75| 43
GB PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75| 43
HG20592 PN 10/16 | 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 25/40 | 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 63 | 105(4.13) | 75(2.95) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75| 43

GS 01C31H01-11CN




17

SIFREERT: 3/4 inch(20mm)

s . L
BRI @D @c’s g T f m n s %)
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12%x1.75] 43(1.69)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12%x1.75[ 43(1.69)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |52(2.05)| 1(0.04) | 82(3.23) | 4 |M16%x2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 98.6(3.88) [ 69.9(2.75) [ 42.9(1.69) [ 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 300 117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) [ 80.7(3.18)| 4 [5/8-11UNC | 51(2.01)
ANSI class 600 117.3(4.62)|82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44)| 6.4(0.25) [ 80.7(3.18)| 4 [5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 99(3.90) |69.8(2.75)|42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC| 44(1.73)
JPI class 300 117(4.61) |82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 117(4.61) |82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) [ 80.7(3.18)| 4 [5/8-11UNC| 67(2.64)
DIN PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 [ 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 130(5.12) | 90(3.54) | 58(2.28) [52(2.05)| 2(0.08) | 87(3.43) | 4 | M16x2 | 57(2.24)
L2 RSE: 1ineh(25mm)

o . L
A @D @Cc's ag T f m n s %)
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)| 1(0.04) | 84.5(3.33)| 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)| 1(0.04) |84.5(3.33)| 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) | 52(2.05)| 1(0.04) | 87(3.43) | 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)[ 50.8(2.00) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 76(2.99) | 4 [1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50)( 50.8(2.00) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 84(3.31) | 4 [5/8-11UNC| 51(2.01)
ANSI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44)[ 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |[5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)[ 50.8(2.00) | 52(2.05) [ 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 [1/2-13UNC]| 44(1.73)
JPI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 84(3.31) | 4 |[5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44) | 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |[5/8-11UNC | 67(2.64)
DIN PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) [79.5(3.13)] 4 | M12x1.75| 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75[ 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)] 4 | M12x1.75| 43(1.69)
HG20592 PN 63 140(5.51) | 100(3.94) | 68(2.68) |52(2.05)| 2(0.08) | 92(3.62) | 4 | M16x2 [ 57(2.24)

o BEKIRAEATEREE2 X n A,
2 PR AL BRI,

*3: WARARhER

“h HRAE B SR
*5: U ARBERL A . BERIE T, SEBRAATAENEN Lnm (0. 04inch)

BUNE R AR E, B .

ARMAR KA, 3801 5mm.
AKACFE, HE01 1mm.

GS 01C31H01-11CN



18

(4.25)

HKHEIZET: U2) oc g
HeHER
“:ﬁ '@@ )|
I 77.5™ |
162.5" | (3.05) 1
(6.40) 2106
(4.17)
o MIEFEMNE LB R NI, BN -
o =y A LA
BTEARL i, B n. N e
#2: U SRARI B AT AR K AL ER, G 1 5mm.
#3: U SRAA B AT AR K AL EE, AN 1mm. o
B N
A"
N
IR 22 RSF: 1/2 inch(15mm)
PR @D ac g T t f n @h
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |39(1.54)| 12(0.47) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) | 39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 [ 19(0.75)
ANSI class 150 88.9(3.50) | 60.5(2.38)| 35.1(1.38) | 39(1.54) [ 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 600 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 15.7(0.62)
JPlclass 150 | 89(3.50) |60.5(2.38)|35.1(1.38)| 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPIclass 300 | 95(3.74) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 600 95(3.74) | 66.5(2.62)[ 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 16(0.63)
TRV 25 RT: 3/4 inch(20mm)
PRy id @D @c ag T t f n @h
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 [98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 |15.7(0.62)
ANSI class 300 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 |19.1(0.75)
JPIclass 150 | 99(3.90) |69.8(2.75)|42.9(1.69) | 39(1.54)[12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 117(4.61) |82.6(3.25) |42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 [ 117(4.61) [82.6(3.25)|42.9(1.69)] 60(2.36) [ 15.8(0.62) [ 6.4(0.25) | 4 [ 19(0.75)
R4 RS 1 inch(25mm)
PR @D ac g T t f n @h
JIST0K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) |39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 [ 19(0.75)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) |39(1.54)| 22(0.87) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12) [ 50.8(2.00) [ 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) [ 39(1.54) [ 17.6(0.69) | 1.6(0.06)| 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19.1(0.75)
JPI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12) | 50.8(2.00) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06) | 4 16(0.63)
JPIclass 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 17.6(0.69) | 1.6(0.06)| 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) | 60(2.36) [ 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19(0.75)

GS 01C31H01-11CN




19

<ITMZLE> “0”
ITRHEIRE THIIAA.

1.

G AR ACHS S B IR A ARG o

2. R IE Y AN AL

9.

1) BEIEJE Bl )R FRARL Az - PR AR A 0018 % i I S
(NSNS, JHE-32000~3200055 Y . 45
SEAR VGRS, F8E T FRAELRV) & T EIRE(UR
V). 18P iR U, LRVAAZIUN“0”.

2) MRFEH BB R AR

AR R R AR 2R BT TR

B AARSEE, WZBCRIT IR E LR,

CRORZIEEAN AL (B Tl 3 B RN R ARG

6 72 0~ 100% 55 T F2 A Z1 B 13 BBl A B A

Z0] P55 3 TR 1 PRAEL A b PRAEL 0 280 8¢ v T W SAL (AN
A5 /NEUE), JAE-32000~3200055 [ 4 . BT 5
aFLehn, Uk, WiiRiEEBAIF R I 2 TN T

FER,  ATON R R e A Bos .
. HARTHHX

M E SR IR, BRANHART 5, HART 775
FEE E o

ISR T E R EM S (RE 167, %

FEABENAL 5 L.

AL S (HaE A FHART, R FEED

B T (R Z 3200 F4F ) » W B “Tag” (HISAL
T M“Long tag™" (320LFFF),
NG S5

ARG AN S0, $8ETAG NO”, & “Tag”
(BT8HLFFF) Fl“Long tag” ™' (1607 FFF) , BAKK
WHNLEF .

*1: A& TG HEHART T

AT RO E (IR T )

R EIETRISCASCB)G, ¥ RFE L] #—THd
B

PLR AT fic 2 300 H A3 e Y Rl

[/CA: JHI-THART#N]

1) #RFF (I 2 1660 F1F)

2) 15 B (%3000 7 FF)

3) LIRS S A7 R 4 A4 L JE B 11].(0.00~ 100.00)
[/CB: JHI-FBRAINIH ]

1) LIRS S A7 R 3 A4 BELJE B [].(0.00~ 100.00)
A IR i R IR 2 A IE

(G478 7E /RI)

BNBRAEAAEH

U E0"
(VA TITEI 48 2
LRS! 2.00sEG LT T 4558
iy K BN “EtE”, BRAERRITE E
KRR FIRAE | 1 IAn 4 €
IR EIRE | 1T IAn e e
MmmH20. mmH20(68 ° F). mmAq*2.
mmWG™. mmHg. Pa. hPa™. kPa.
e g MPa. mbar. bar. gf/cm? . kgf/cm? .
FAERFESRAL 500 inHh0(68 “F). inHg. fiH20.
ftH20(68 ° F)psi ik £
(A RedaE— AL
WoRE VT VAT 45 8 72 B ($BH 7 20 BEAE)
. MATHJE &0 ~ 25 MPa’
EE AT el i YR AY ‘
AL s ]
*1: TR/EL) BCERS, 48EEIIY/CAE/CB .
*2: ANl T HART U .

<Ht R BSER>

ASTM JIS
316 SUS316
F316 SUSF316
316L SUS316L
F316L SUSF316L
304 SUS304
F304 SUSF304
660 SUH660
B7 SNB7
CF-8M SCS14A

GS 01C31H01-11CN




20

GS 01C31H01-11CN




